



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 06/2024 RIFB DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2023, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em conformidade com a INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 213, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2019, torna público, por meio da Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação, a ERRATA ao EDITAL Nº 06/2024 RIFB DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024 referente ao Processo Seletivo para contratação de estagiários para atuação na Reitoria do Instituto Federal de Brasília.

I. ONDE SE LÊ:

2. REMUNERAÇÃO E JORNADA DE TRABALHO

2.1 A realização das atividades, observado o desempenho adequado, garantirá aos candidatos de nível superior uma bolsa mensal no valor de R\$ 1.007,98 (hum mil e sete reais e noventa e oito centavos) + vale transporte. Já o candidato de nível médio terá uma bolsa mensal de R\$706,05 (Setecentos e seis reais e cinco centavos) + vale transporte.

II. LEIA-SE:

2. REMUNERAÇÃO E JORNADA DE TRABALHO

2.1 A realização das atividades, observado o desempenho adequado, garantirá aos candidatos de nível superior uma bolsa mensal no valor de R\$ 787,98 (setecentos e oitenta e sete reais e noventa e oito reais) + vale transporte. Já o candidato de nível médio terá uma bolsa mensal de R\$486,05 (quatrocentos e oitenta e seis reais e cinco centavos) + vale transporte, conforme previsto na INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 213, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2019.

(documento assinado eletronicamente)

VERUSKA RIBEIRO MACHADO

Reitora

Documento assinado eletronicamente por:

- Veruska Ribeiro Machado, REITOR(A) - CD1 - IFBRASILIA, em 21/02/2024 13:38:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 524589

Código de Autenticação: 7a2813ab29





03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154